



В Вологодской области по ходатайству следователей СК России арестован подозреваемый в нападении на ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области расследуется уголовное дело о нападении на малолетнего ребенка в поселке Вожега, возбужденное по п. «а» ч. 2 ст. 115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью).

В совершении преступления подозревается мужчина 1995 года рождения, который пояснил, что причиной произошедшего стало его наркотическое и алкогольное опьянение.

Напомним, что вечером 20 июля 2019 года в районе улицы Связи поселка Вожега прохожим был обнаружен 6-летний мальчик со следами побоев. Ребенок был доставлен в больницу, где медики диагностировали у него закрытую черепно-мозговую травму с сотрясением мозга.

По сообщению из медицинского учреждения о поступлении травмированного малолетнего ребенка следователи Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области начали процессуальную проверку. Совместно с сотрудниками местной полиции удалось установить свидетеля событий, произошедших с 6-летним мальчиком.

Как оказалось, на площади, где гулял ребенок, находились двое молодых людей, которые в ходе завязавшейся с мальчиком беседы позвали его в гаражи на улице Связи в поселке. По версии следствия, один из молодых людей, будучи в состоянии алкогольного опьянения и действуя из хулиганских побуждений, схватил потерпевшего и нанес ему несколько ударов. Мальчик потерял сознание. Подозреваемый перебросил потерпевшего и его велосипед через забор на территорию детского сада. Прохожим ребенок был обнаружен только из-за стонов, когда тот стал приходить в себя.

Следователями следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области был инициирован вопрос передачи в свое производство уголовных дел в отношении подозреваемого, включая возбужденное по данному факту органами полиции уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.115 УК РФ (причинение легкого вреда здоровью), а также соединенное с ним уголовное дело в отношении подозреваемого о ранее совершенном угоне транспортного средства (ч.1 ст.166 УК РФ).

В настоящее время следователями СК России продолжается расследование уголовного дела, выясняются все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1377192>